

बुधवार • 04.12.2019

[www.amarujala.com](http://www.amarujala.com)

## हैदराबाद की घटना पर जताया शोक

रुड़की। मदरहुड विश्वविद्यालय में शिक्षक एवं शिक्षणेत्र कर्मचारियों तथा छात्र-छात्राओं ने हैदराबाद में महिला चिकित्सक के साथ हुई घटना पर दुख प्रकट किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा ने कहा कि इस तरह की घटनाओं से न सिर्फ समाज में भय का वातावरण पैदा होता है, अपितु आक्रोश भी उत्पन्न होता है। इस घटना से पूरे देश में आक्रोश है। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के समस्त कर्मचारियों ने इस तरह की घटना की पुनरावृत्ति न हो, इसकी प्रार्थना की एवं शोक प्रकट कर पवित्र आत्मा के लिए दो मिनट का मौन धारण किया। इस दौरान शोकाकुल परिवार के प्रति संवेदना प्रकट कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। साथ ही इस प्रकार की घटनाओं के प्रति सचेत रहने का संकल्प भी लिया गया।

## छात्र-छात्राओं ने हैदराबाद की घटना पर दुख जताया



भगवानपुर। मदरहुड विश्वविद्यालय रूड़की में शिक्षक एवं शिक्षणोत्तर कर्मचारियों तथा छात्र-छात्राओं ने हैदराबाद में महिला चिकित्सक के साथ हुई हृदय विदारक घटना पर दुख प्रकट किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो० (डा०) नरेन्द्र शर्मा ने कहा कि इस तरह की घटनाओं का सभ्य समाज में कोई स्थान नहीं है। इस तरह की घटनाओं से न सिर्फ समाज में भय का वातावरण उत्पन्न होता है, अपितु आक्रोश भी उत्पन्न होता है। इस घटना से पूरे देश में आक्रोश है। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के समस्त कर्मचारियों ने इस तरह की घटना की पुनरावृत्ति न हो इस बात की प्रार्थना की एवं शोक प्रकट कर पवित्र आत्मा के लिए दो मिनट का मौन धारण किया तथा शोकाकुल परिवार के प्रति संवेदना प्रकट कर श्रद्धांजलि अर्पित की एवं इस प्रकार की घटनाओं के प्रति सचेत रहने का संकल्प भी लिया।

# राष्ट्रीय सहारा

राष्ट्रीयता ■ कर्तव्य ■ समर्पण



■ नई दिल्ली ■ लखनऊ ■ गोरखपुर ■ पटना  
■ कानपुर ■ देहरादून ■ वाराणसी से प्रकाशित

नई दिल्ली

बुधवार • 4 दिसम्बर • 2019

16+4 (आधी दुनिया) पृष्ठ, मूल्य ` 3.50

## हैदराबाद की महिला डाक्टर को दी श्रद्धांजलि



रुड़की : मदरहुड विवि में हैदराबाद की डाक्टर को मौन धारण कर श्रद्धांजलि देते कर्मचारी व छात्र।

■ **रुड़की।** मदरहुड विवि में शिक्षक एवं शिक्षकेत्तर कर्मचारियों और छात्रों ने हैदराबाद में महिला चिकित्सक के साथ हुई हृदय विदारक घटना पर गहरा दुःख प्रकट कर श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर विवि के कुलपति प्रो. डा. नरेन्द्र शर्मा ने कहा कि इस तरह कि घटनाओं का सभ्य समाज में कोई स्थान नहीं है। इस तरह की घटनाओं से न सिर्फ समाज में भय का वातावरण उत्पन्न होता है, अपितु आक्रोश भी उत्पन्न होता है। इस घटना से पूरे देश में आक्रोश है। इस अवसर पर विवि के समस्त कर्मचारियों ने शोक प्रकट कर पवित्र आत्मा के लिए दो मिनट का मौन धारण कर श्रद्धांजलि अर्पित की। साथ इस प्रकार की घटनाओं के प्रति सचेत रहने का संकल्प भी लिया।